

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年 8月27日
【会社名】	盟和産業株式会社
【英訳名】	MEIWA INDUSTRY CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 清水 俊彦
【本店の所在の場所】	神奈川県厚木市寿町三丁目 1番 1号 ルリエ本厚木
【電話番号】	046 (223) 7611
【事務連絡者氏名】	総合管理部長 伊藤 明彦
【最寄りの連絡場所】	神奈川県厚木市寿町三丁目 1番 1号 ルリエ本厚木
【電話番号】	046 (223) 7611
【事務連絡者氏名】	総合管理部長 伊藤 明彦
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 127,423,310円 (注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、平成26年 8月15日(金)現在の株式会社東京証券取引所における当社普通株式の終値を基準として算出した見込額であります。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町 2番 1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成26年8月22日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項のうち、手取金の使途を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

4 新規発行による手取金の使途

(2) 手取金の使途

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

4【新規発行による手取金の使途】

(2)【手取金の使途】

(訂正前)

上記差引手取概算額上限126,423,310円については、本件第三者割当と同日付をもって取締役会において決議された一般募集の手取概算額873,024,000円と合わせた手取概算額合計上限999,447,310円について、459,000,000円を平成26年9月末までに借入金(当社子会社であるMEIWA INDUSTRY NORTH AMERICA, INC.への出資資金として金融機関より調達した短期借入金)の返済資金に、残額を平成28年1月末までに当社子会社である盟和(佛山)汽车配件有限公司への融資資金に充当する予定であり、実際の支出までは当社名義の銀行口座にて適切に管理いたします。

MEIWA INDUSTRY NORTH AMERICA, INC.及び盟和(佛山)汽车配件有限公司は、当該出資資金及び融資資金を各社の設備投資資金に充当する予定です。

<後略>

(訂正後)

上記差引手取概算額上限126,423,310円については、本件第三者割当と同日付をもって取締役会において決議された一般募集の手取概算額873,024,000円と合わせた手取概算額合計上限999,447,310円について、459,000,000円を平成26年9月末までに借入金(当社子会社であるMEIWA INDUSTRY NORTH AMERICA, INC.への出資資金として金融機関より調達した短期借入金)の返済資金に、残額を平成28年1月末までに当社子会社である盟和(佛山)汽车配件有限公司への融資資金に充当する予定であり、実際の支出までは当社名義の銀行口座にて適切に管理いたします。

MEIWA INDUSTRY NORTH AMERICA, INC.及び盟和(佛山)汽车配件有限公司は、当該出資資金及び融資資金を各社の設備投資資金に充当する予定です。

ただし、発行価格等の決定に伴う手取概算額の変動により、上記盟和(佛山)汽车配件有限公司への今後の融資予定額合計を超えて残額が生じた場合には、平成28年3月末までに、経常的な設備の更新のための投資のうち受注品生産のための金型等(成形用金型、加工・検査治具等)投資資金及び金融機関より調達した長期借入金の返済資金に充当する予定です。

<後略>